00:00 给出了这个就是位置信息管理，它的必可选的技术特性，然后还有对应的测试力。然后2345都是通用的章节，像第五章是给出了星闪它通讯系统的一个概述，然后像位置信息管理这一本，它其实就是位于您可以看到这个图里面的原子能力这个里面，原子能力里面可以看到就是说这个地方不有一个位置信息，这一本就属于应用层原子能力里面的其中一种，然后它主要是用来支撑对定位有需求的，你像数字车钥匙等等这些应用的。然后您到时候讲的时候，然后也可以讲第五章的时候可以提一句，然后这本就是未知信息原子能力就是其中一个，然后这本规范是给出了原子能力它对应的测试规范。
01:23 然后同时这个位置信息这本原子能力，它也会被上面刚才我提到的像数字车钥匙应用配置，然后那本 profile的那本测试规范会引用，这个是它在整个系统里面它的一个位置，还有跟上下层的一个引用关系。01:50 对，你看上层应用里面原子能力不是有一个框吗？您看到了，然后在它的上面还有一个应用配置标准，对吧？然后应用配置标准里面除了像投屏，然后人机交互，然后还有数字车钥匙，然后它当前位置信息会被数字车钥匙应用配置应用配置所调用，因为数字车钥匙它是要支持定位和位置信息的测量的，所以这个位置信息原子能力是用于支撑它的
02:45 好，然后第六章是整个的测试规范里面会定义测试的拓扑，然后还有对应的一些测试策策略。从拓扑上来说，我们在测试的时候会分被测设备，其实就是您看这个组图里面它有一个被测设备，就是左下方，然后被测设备它在做测试的时候会跟通过欣赏空口跟这一端，然后我们把这一端是用下位测试仪来进行模拟。就是说当你测被测设备作为服务端功能的时候，对端就有一个测试仪来模拟客户端，然后来跟他去欣赏空口进行通信，然后被测设备在做测试的时候，它需要有一些测试的配置，还有一些训练，这些配置和训练是通过上位测试仪，然后再来对它进行配置和触发的。
03:59 所以从拓扑上来说，它主要就是由这三个这三个东西这三块，然后在基于线上空口，然后来构成了它的一个测试拓扑，然后被测设备从角色上进一步的分为了客户端和服务端两类。
04:28 是的，它只是被测设备的角色不一样而已，因为它角色不一样，它对应的测试行为也会不一样，所以测试拓扑的图上我们是分两个来进行展示的。然后上位测试仪就是来触发被测设备，来执行就是我们期望的一些被测行为的，然后同时它也可以获取一些测试结果来进行判定，然后从它的操作上可以是比方对于鼠标那种，它就是可以测试人员，然后比方说它可以手动的对鼠标做一些按键的操作，然后来触发鼠标作为被测设备的时候，触发鼠标来进行输入报告的一些通知等等这些操作，然后触发了这些操作之后，你就可以对鼠标进行对应的一些测试了。
05:31 这个就是对上位测试仪它的定义的这样的一个说明。然后6.2章节是给出了这个词测试的一些策略，比方说什么叫用例？每一个测试用例什么叫判定通过？什么叫判定不通过，然后还有我们的每一条用例是有必可选和条件可选的定义的。那么什么叫必选？什么叫可选？这个地方给出了它的定义。
06:09 然后第七章是给出了测试规格列表，然后这个地方首先我们每一个测试例是唯一的编号的，然后通过这个编号，这个编号它其实我们也给他按照一定的原则，然后来进行了说明。那么当前这个编号主要是由8个字段来组成的，第一个字段是给出了你测视力测的新产的哪一层协议，所以第一个字段代表的是协议层。然后第二个字段是这个测试所对应的技术标准是哪一本，因为我们知道测试规范都是跟技术标准配套的，因为它毕竟测的是协议一致性，所以第二个字段是给出了这个标准名称。
07:06 然后第三个字段是给出了被测设备的它的一个角色。然后第四个字段是给出了测试的功能，你测的是哪一个功能。然后第五个字段是你的测试对象，比方说你测的是服务是吧？可能这个对象指的是服务，然后第6个字段是操作，你对对象进行了什么样的操作。然后第七个字段是被测行为的类型，这个类型主要是给出了这个测试力，你是个正向用力还是反向用力？最后一个字段是序号。
07:52 好，然后同时在这个规格列表里面，我们是分测试对象的角色，然后来给出了不同的测试力的列表，然后测试角色主要是分跟测试角色它的定义和命名是跟你进行的测试的业务过程相关联的。比方说如果是在设备发现的过程里面，那么这个角色就被定义为发现方和被发现方，然后如果你进行的是设备服务的这种交付，那么这个角色就定义为客户端和服务端。好，然后至于这些原则，然后我们给出了我们的测试规格列表，首先规格列表是第一项是测试项，测试项你可以理解为一个测试例里面，比方说某一个服务，它其实是对应了多个属性，然后当我们去测服务的时候，我们需要对服务支持的多个属性一一进行测试，所以我们会给出他对应的所有的属性，把这些属性具体的属性就定义为测试项，它就属于一个测试例，具体展开之后的测试项，然后这个列表里面表一是给出了这个位置信息服务管理服务它对应的属性的这个测试项目的列表，对于位置信息管理服务来说，它支持的属性总共是有12个，所以这样的测试项就有12个，这是表一之前这里的测试编号你上面写的是说有8个部分组成，这里为啥只有2个部分？
10:02 这个是测试项，这个还不是测试力编号，它的编号在下面，真的是测试项编号，这样感觉很容易搞混。测试项目编号是测试例编号下面的，你可以认为是它的下一级，像你在测每一个测试例的时候，你需要通俗的可能对等的理解，你就是说比方说你可能要遍历一些配置，是吧？我便利一些字段的取值，这个时候你便利的一些配置或者那些取值，然后这个叫测试项，唐经理您看这块有没有什么疑问？
11:13 对，你其实测试项不用介绍那么细，其实就是说那么在位置信息管理它是一个服务原子服务，然后这个服务它会有一些属性，它支持的属性，还有属性描述符，那么这些属性和属性描述符它的具体展开会对应有一些测试项，对于属性就有12个测试项，对于每一个属性具体展开的描述符，它对应的测试项又有这个表格里面列的表二里面的这些测试项，因为其实对于描述符它其实是每一个属性下面又会有对应的描述符，所以它是一个两级的这样的一个概念，所以它其实是属性和属性描述符的一个组合，这个组合都通过表二的方式呈现出来了，
12:28 这个是它的组织和逻辑上。这块您可以再细看一下，我可以先把架构和逻辑给您讲一下。对每1个属性下面的描述图总共是有6个，然后其实就是说比方说第十个属性，它对应的描述符10-01，这个其实就是第一个描述符是属性说明描述符，第二个是第三个是服务端属性配置，然后四第五个是上层协议定义的，然后第六个是厂商自定义的。其实对于每1个属性，他们的描述符的类型基本上都是这6个，但是因为你有12个属性，所以其实它12×6有一个组合，这个表其实就给出了它们组合总共组合完了就是72种，对，他会在测试力的时候会有一个对应，然后
13:39 对你真正用的时候是7.3，然后只不过7.3会引用前面7.2，因为它会涉及到测试项目，所以从顺序上标准的顺序上，我们会先有7.2再7.3，对，您先理解一下这个这个逻辑和概念。好，然后测试规则的列表，7.3章节呈现的时候，首先我们的组织方式也是按照这个测试对象的角色然后来进行展开。首先被测对象对于发现方对应的测试例是这个表三，然后作为广播方被发现方，它对应的这个角色，它对应的测试率就是表色。表3和表4其实是一个对称的，然后它对应的测试项主要是公开信息设备发现下面的公开信息，发现方。
14:53 因为你测试对象是发现方角色，所以测试内容主要是去测发现方，可扫描到设备携带的这个单个位置信息管理服务的公开信息，其实主要是特的就是说他作为发言方的角色能扫描到测试仪，发送了广播的公开信息，然后对于广播方反过来当他作为广播方的时候，首先这个测试内容他测的就是说他作为广播方能广播，公开信息，然后广播的公开信息里面携带了这个位置信息管理服务的它的数据信息。好，然后这个是表4表3和表4，这是作为发言方和广播方。
15:52 然后再下面的两个表是分别作为客户端和服务端，然后这两个测试例是对称的，只不过它的角色会不一样，然后我们从测试规格上，主要是测它作为业务流程里面它服务管理的环节，那么测试的规格主要是服务管理，然后子规格包括服务发现，然后属性发现，然后还有属性描述符的发现。然后那么除了服务和属性的发现之外，还有属性对应的一些和属性描述符对应的一些操作，包括对属性的读取，属性描述符的读取，然后还有写入以及当然写入是分了几个case，一个是有响应写入，然后还有无响应写入，然后
17:09 对然后这个是属性的，然后还有属性描述符，属性描述符的写入也是它的case也是主要分为有响应和无响应两个case，然后除了读取写入这两个操作之外，然后还有变更和指示，然后这两种操作，然后这个是它整个的价格，当然这个测试率表格很大，是因为你比方说我们去测服务的时候，因为服务下面是有很多的像位置信息管理服务，因为它支持12个属性，所以所以它的一个测试例下面，它需要去对应的有12个测试项，对，你看比方说我们去做单实例的位置，信息管理服务属性发现去做属性发现的时候，那么在这个发现，当你要发现服务下面的所有的属性的时候，你的测试力就需要便利，或者说需要覆盖服务支持的12个属性。
18:34 然后所以测试例下面会挂对应的测试项，然后属性是这样的，属性是有12个，每1个属性的描述符是有6个，然后所以当你支持的当你操作的或者说你的面对的对象是属性的时候，其实是12个。然后当你如果是描述符的时候，你看你比方说这个测试力其实是对描述幅值的一个读取是吧？它这个时候是便利的上面的刚才提到的1012×67 12个。好，然后细节的您到时候可以再看一下，然后另外是必可选，因为那个位置信息原子能力，它其实是一个原子服务，它主要是支撑上层的应用去做调用，所以这边的测试力它基本上都是可选的，然后除了它作为位置信息管理，它作为一个服务，它作为说一个首要服务，所以它首先要支持首要的服务可以被发现，所以单实例的位置信息管理服务发现是一个必选的用例，然后另外它服务下面的属性，能够被发现的也是一个比较基础的这样的特性，所以它也是必选的。
20:37 除此之外，所有的测试例和测试项都是可选的，当然这个也是所有的原子服务的这样的测试规范，它的一个统一的这样的一个风格。好，这个表确实比较长。然后7.3.4是作为服务端的角色，然后这个跟上面基本上是对称的，所以咱们就不用再细过了，您到时候讲的时候也是讲一张表，然后把这那张表的逻辑讲清楚就可以，不用都讲。限3.3。
21:30 对，你欠3.1欠3.2您讲一个就可以。然后7.3.37.3.4里面讲一个就可以。是因为它俩是一个对称的，好，然后再往下就进入了具体的测试力，然后我们这个测试力您也是可以我觉得说也不用都讲，可以挑一些来讲就可以，比方说公开信息的，可以讲一讲。设备发现这里面比方说8.1.1，这个测试力主要是测发现方，可以扫描到刚才提到的位置信息管理服务实例的公开信息，它的测试目的就是验证被测设备作为发现方，然后它可以扫描到其实是下游测试仪携带的位置信息管理服务相关的广播内容。
22:47 所以测试的时候，首先初始配置的时候设定好被测设备，去运行，发现不同的决策，然后下一个测试仪是运行广播分的决策，测试流程上第一步就是相位测试仪，然后来广播，我们后面有一个附录来广播，附录a里面它有一个测试专用的一个数据集，然后这个数据集是给出了广播的公开信息的内容，下面测试仪就把信息给广播出来，然后公开信息里面是包括0x01发现等级信息，还有0x03标准服务数据信息。然后那么步骤二就是被测设备，它作为发现方，它来接收效率测试仪广播的公开信息，然后并且把内容发送给上位测试仪，就是说拿到了被测设备发给他的公开信息之后，他来检查跟效率测试仪广播的公开信息是否完全一致，好像还有一个错别字。
24:18 好，然后如果完全一致的话，你就可以判定这个测试率就是通过的对。然后8.1.1，测试力这个是作为发现方，然后8.1.2其实角色调转过来被测设备又作为广播方是吧？可能在初始配置和这个动作上会不同，但其实测试流程是类似的，但是在因为我觉得8.1.2到时候您也可以讲一下，因为它主要是判定上会有一些约束条件会不一样那一个约。然后那么在测试步骤上，首先需要上位测试仪去触发被测设备，来广播它配不是配置里面的公开信息，然后当然公开信息的内容跟上面是一样的，联查01和联查03，然后效率测试仪，他这个时候是作为发现方的角色，所以他是来接收被测设备广播的公开信息。
25:46 在判定的时候，这个时候主要是效率测试仪，然后来判定他接受了公开信息是否满足下面的约束条件。第一个约束条件，它0差01，因为它不是广播了，0差01和0差03，它主要就是来检查0差01和0差03是否满足星闪的协议，所以0差01它要减足检查它的取值是否满足如下5种之一。然后对于发现来说主要就是有这5种类型，看它是不是这5种类型里面的一种。然后对于0差03主要是检查它的字节01字节0~1主要是检查它的服务标识，它的取值是否是0x060c因为我们这个服务配置的时候，你广播的这个是位置信息管理服务的实例实例的服务标识，根据协议的定义，它必须是08 060c所以他要检查服务标识是否准确，然后另外他要检查它的服务的数据内容是符合位置信息技术标准里面表5的定义的。
27:13 好，然后测试率就是说他做了这些判定之后，然后就结束了。好，然后这个是第八章建议第八章这两个测试例您到时候可以讲一下。然后第九章它是整个标准篇幅最长的一章，就是服务管理，然后这块您可以挑一些讲就可以，因为比较长，然后首先建议可以讲一下单实例的服务发现，然后可以举一个例子，然后首先第一个测试例是客户端支持单实例的位置信息管理服务，它的测试目的主要是验证被测设备作为客户端是可以发现服务端的位置信息管理服务的，然后从初始的配置上是下位测试仪是运行服务端被测设备运行客户端，然后被测设备和下位测试仪。
28:35 在测试之前已经通过了 Ssap的一些基本的交互，然后那么测试流程上，这块主要是距离我们附录b里面会给出了就是测试这个位置信息管理服务的一个专用的数据集，然后主要是基于这个数据集然后来执行。服务发现是基础服务层的它的一个基础用例。所以引用服务基础服务里面的测试流程，然后基于附录b里面的专业数据集，然后来进行把它带进去进行对应的测试就可以。然后那么测试的结果主要是被测设备按流程执行了这个消息的发送接收，然后检查数据列表的内容的一致的就可以，然后检查项主要是检查它位置信息，管理的标准服务的信息是否ok，比方说服务的起始剧本结束剧本还有服务标识，服务成员类型指示这些内容。
29:55 好，然后下面的其实都是类似的，只不过它的测试项会不一样，然后您到时候讲的时候就可以讲的快一点，然后在9.2就是给出了属性的发现，然后属性发现你也是到时候挑一个就可以，然后比方说你就挑9.2.1.1，然后从测试流程上也是类似的，就是说那么这本测试规范给出了它专用的数据测试数据集，然后调用技术服务层的测试力的测试流程，然后来进行对应的测试就可以，然后预期结果它的检查项主要是检查属性的信息是否符合标准。
30:57 对下面这些也都是类似的，然后我们看这一条，
31:07 对这条它的检查项会更多一些。到时候您讲这个的时候可以客户端挑一个，服务端挑一个，然后比较典型的，到时候您看一下给您按照您的什么来选一两个来读一下就可以，然后再往下服务属性的它的一个读取，然后这个读取也是分客户端服务端，然后分单个属性的单个数据值，然后还有
31:56 对，他这儿主要是说你可以通过服务u ID来读取，然后也可以通过属性的句柄直接来读取，然后这个只是对应的 case不一样，然后到时候您挑把 case给大家介绍一下，然后挑一两个来介绍就可以，然后再往下就是描述符，它的读取还有对应的写入，这些其实都是类似的。
[bookmark: _GoBack]32:30 唐经理我就不一一给您念了。然后您看一下大的架构和逻辑，其实就是这个样子。然后附录a上面它测试力调用的，你看附录a是第八章节公开信息它专用的那两条测试力专用的数据集，然后附录b就是给出了服务发现它专用的测试数据集，然后附录c是给出了前面我们不是每一个测试例是有测试编号的，每一个测试例它的编号的一个缩写说明，然后这个地方就是分4段，你看第一个字段，然后它的官方的英文是啥，然后缩写是啥，所以当你看前面那个测试例的时候，就可以依照这张表做对应的映射就可以了。
33:31 好，然后这就是整个的标准，其实也比较好讲，主要是把大的层次和逻辑讲清楚，然后测试例不用给大家都念，您挑一些就可以，然后可以分角色，分角色和 case。然后因为他这个角色很多是对称的挑异端.
